

相遇花语里,邂逅花儿一样的幸福生活。正商6城30盘醇美之作、首席花语主题舒适住区——正商·花语里,全国首个鲜花售楼处为爱绽放,现场玫瑰大派送、选房抽钻戒活动正在火热上演。继上月营销中心盛装绽放之后,项目接待中心每日数百名客户往来不息,幸运抽奖、钻戒、巧克力、99朵玫瑰花等大礼,为正在恋爱婚嫁中的情侣准备了一份特大惊喜,吸引了数百组“有情人”到访。12月21日,花语里即将盛大选房,首批全明两房,首付10万,贺岁亲民团购价,轻松圆您置业梦。

情定花语里 幸福满庭芳

正商·花语里12月21日公开选房,首付10万89㎡诗意两房超值贺岁

本报记者 任志伟

徜徉花语里 浪漫一座城

如果你拒绝单一的乏味生活,如果你是贪心的都市享乐主义,如果你也认同繁华静地才是最好的地段,如果你也认为送爱人一座花园比送一束花更来得经济,如果你的生活绝不与阳光隔离,如果你们还同时为孩子未来的教育问题担忧……

正商·花语里,城心花语主题舒适住区——花样生活缤纷活力,让生活从此多娇。城心醇熟生活圈,与万亩公园毗邻,花漾全明美宅、12年大社区教育等集美一身,正被坊间评为宜居郑州的浪漫婚房首选。

花语里,情定一生。阳光是家里的常客,清风携带花语从窗台爬了进来,在明亮的客厅里聊天、在厨房里煮饭,空气总是清新。按照光学设计的花漾两房,静静发酵着幸福的味道。坚持以人为本的建筑理念,花语里规划一梯两户、两梯两户等多层、小高层、高层舒居产品,其中86-89㎡花漾两房,户户全明通透,专为品质刚需量身定制,成为宜居郑州浪漫婚房的最佳之选。

正商·花语里驻守农业路旁,扼守城市的繁华中轴,畅享齐集教育、购物、娱乐、休闲等的一站式生活圈;毗邻西流湖公园稀缺自然资源,15公顷水系、多主题公园、消遣、散心漫享时光。40万平方米花语主题舒适住区,大社区自备幼儿园、小学、中学名校教育,让孩子在琅琅书声中健康成长;规划有一梯两户、两梯两户等多层、小高层、高层舒居产品,户户全明通透让阳光礼赞生活。

青春不等人,是时候为爱安家。在这里,留恋城市、品味自然,携手家人邂逅醇美的幸福岁月。

牵手西城 漫步公园

正商·花语里位于农业西路与秦岭路交汇处,出门直上农业路,两旁繁荣的城市街景里,咖啡馆、餐厅、书吧、公园随处可见;15分钟车



程以内有王府井百货、万达广场、大商生活广场,一站即可填满全家的物质欲望;附近还有郑大医院等优质医疗场所,健康生活触手可及。

家门口有农业路、东风路、京广快速路三大城市主干道,东西南北通达全城,周边有十余路公交、三环BRT以及即将正式运营的地铁1号线,为居者构建了精细化的出行方式,实现全城20分钟生活圈的畅行梦想。

入夜,霓虹亮起,这座城市的狂欢才刚刚开始。农业路的街景里,三三两两的人们悠悠压着马路,聊天说笑,计划今日的生活安排;在灯光迷离的公园聆听会几大自然的风;约几个朋友到打折的商场里淘宝;或者到西餐厅要一杯美酒细品。中央生活,纵情享乐,不负年华。

忙碌是每个都市人的通病,忙到快忘记了

到底在忙什么,家门口4800亩西流湖公园,让忙碌的脚步缓慢下来,找回生活的本意,找回错过的风景。

目前西流湖公园正在积极升级建设中,共分为城市界面景观区、生态密林景观区、疏林草地景观区、滨水特色景观区和湿地生态景观区等,规划有15公顷水系、多重主题公园;公园内三季有花、四季常绿,呼唤你的身体和心灵;带上爱人,在傍晚的湖光碧色里走走,聆听大自然的风声,从未有过的鲜美空气,让呼吸也成为一种享受。漫步,让生活慢下来,离幸福却更近了。

正商·花语里身踞醇熟西区,出享繁华生活配套,入守一城花语宁静;位处中原区、高新区、惠济区聚焦处,顺势郑东之后市政巨资规划的郑州西郊区域崛起计划,分享城市核心崭新未来。

花样生活 书香满园

有人周末去公园赏花,有人行千里赶赴花乡,而在这里,家就是一座大花园。花语里,坚持人与自然和谐共融的生活理念,40万平方米花语主题舒适住区,少一点商业噪音,多一点宁谧花语;把更多土地让给花园绿植,打造低密生活花园社区。

所谓低密生活,就是在相等面积的土地上,建筑少了,空间多了;意味着你可以拥有更多的阳光、氧气、花香、私人领土……花语里,为了给居者多一份生活场,把土地让给花园、社区生活交流广场等;为了让阳光在社区自由行走,把建筑的距离拉开、错落排列,并把部分楼栋的楼层降低。社区内处处绿林花香、阳光普照,行于此中,身体与心灵都可以自在伸展。

成树移植白玉兰、桂花、紫丁香、大花栀子、银杏等珍贵花木速造全景园林,整个社区共收藏奇花珍草几十余种。一座中央大花园百花盛放,荡漾着家的浪漫花语。茶余饭后,与爱人到花池旁散心,一朵朵花儿俏立园中,仿若仰头朝你微笑的美丽精灵,心情怎能不

甜美起来。

孩子的未来,与您一起分担。子承父业,一代更比一代强,是每个家庭最令人欣慰的事情,而这里大社区13年全程教育,将给孩子最好的未来。花语里周边有中原都市幼儿园、秦岭路小学、育才小学、冉屯路小学、郑州第八十中学等十余名校林立,文脉书香、朗朗书声,熏陶孩子文质初心。社区内自配12年全程名校教育,引入涵盖幼儿园、小学、中学的一站式名校资源,孩子3-15岁,不必担忧上学问题。

顶级物管 关怀常在

早上外出,迎面物业人员的微笑,点亮了一天的温暖心情。午间回来,迎宾保安挥手致敬,是一份暖心的归家礼仪。晚上休憩,24小时巡逻保安守卫,八大智能安防护航,每一个夜晚都分外安心。

特邀顶级物管专家担纲,全程管家式贴心服务,设立维修体系、生活资讯、定期社区关爱活动,全方位悉心呵护您的尊崇生活。红外线防穿越系统、门禁系统、楼宇可视对讲、闭路电视监控系统、电梯断电自发电系统、燃气泄漏报警系统、紧急按钮系统、24小时保安巡逻等八重安防系统,从业主的居住安全和舒适度出发,打造智能化安防社区,缔造真正舒适安全的幸福生活。

正商地产 醇美钜献

多添一抹绿色,为生活注入生机;换一种方式排列,让建筑最大面朝向阳

光;一张建筑蓝图反复修改需要50次……满怀一种虔诚,在土地上为生活筑梦。成立十多年来,正商地产开发范围覆盖郑州、青岛、海南、信阳、新乡;6城30盘精筑万家,坚守“品质生活到永远”的理想,领跑中原人居,致力做中国成长性最优的房地产企业。

正商·花语里是正商地产6城30盘的醇美城市作品,是在继以“谷”系、“钻”系为核心的品质住宅之后,推出的“花语”系人居住宅,让生活多一米阳光、多一份花海浪漫,升级都市生活体验,在郑州为家建造一座花园。

每天,正商·花语里营销中心门庭若市,立于大厅内的幸福签名板上,已经被一对对“爱人”填得满满当当。正商·花语里首推房源——89㎡花漾全明两房1000套,一经面世便成为备受瞩目的郑州浪漫婚房,目前全城火热团选即将步入倒计时阶段,最后百余席位,只待有情人。正商·花语里正凭借其低首付、优越地段、生态资源、宜人环境等优势,受到了全城置业者的火热追捧,成为宜居郑州浪漫婚房、品质刚需的最佳之选。



中国房地产百强企业

12月21日 盛大选房

OPEN

正商贺岁
购房季
MAKE LIFE
WONDERFUL

来访送鲜花
选房抽钻戒

A BEAUTIFUL NEW WORLD

花语里·满庭芳 幸福生活里徜徉

1000套89㎡花漾两房超值团选价,最后团选报名即将截止!

穿过农业路繁华街景,花语里邂逅一园醇香岁月

3-15岁一站教育,让孩子在家门口读名校

40万㎡花语主题舒适住区,为爱绽放

参加腾讯房产团选活动即享2万优惠



0371
VIPLINE

6677 2222

●项目地址: 农业西路与秦岭路交汇处西200米 ●开发商: 河南正商置业有限公司 ●销售代理: 恒辉

本资料仅为要约邀请,买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》约定为准。



正商地产